1) Asagida verilen bogluklara uygun kelimeleri yaziniz. (10 Puan)

e Iki ve lice bdliinebilen bir dogal sayl ayni zamanda ............. sayisina da boliinur.
e 8 tane 3'in ¢arpimini ifade edecek Uslii ifadede kuvvet ................

e 30 sayisina kadar .................... tane asal say! vardir.

e “Siniftaki kizlarin ¢cogu” bir Kime ........c.cu ...

© 0° = 0 eSitlii weere e vreervreeene

2) 25 soruluk bir sinavda Irmak 5 soruyu bog birakmigtir. Bu sinavda her dogru cevap igin 4
puan verilirken her yanlig cevap i¢in 2 puan silinmektedir. Irmak bu sinavdan 56 aldigina gore
ka¢ yanlis yapmig olabilir? (10 Puan)

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

3) Bir ¢icek¢i elindeki papatyalari on ikiger gruplayarak 15 buket elde ediyor. Giillerini ise
yirmiger gruplayarak 8 buket yapmak istediginde 3 guluniin eksik kaldigini goruyor. Bu
cicekginin giil ve papatyalarinin toplam sayisi nedir? (5 Puan)

4) Bir ogretmen okulundaki 400 ogrencinin sinavlarinin yarisini sekizer, diger yarisini ise onar
gruplayacaktir. Buna gore 6gretmen biitiin sinavlari kag gruba ayirmigtir? (5 Puan)

5) Cikolata senligine katilan bir cikolata firmasi tanesini 15 Tlden satacaklari 300 adet ¢ikolata
getirmigtir. Ayrica firma Katilan her Kisi icin 5 Tl para almigtir. Katilan Kisi sayisi 100 ve bu
firma 60 adet cikolatasini satamadigina gore bu genlikten ka¢ Tl kazanmiglardir? (5 Puan)

6) Asagidaki ¢arpan agaglarinda bos birakilan yerlere uygun sayilari yaziniz. (10 Puan)
150

10 18 15 70



7) Dikdortgen bir kagidin igine dikdortgenler

4cm 48 cm?2 cizilmigtir. Dikdortgenlerden her birinin kenar
uzunluklari dogal sayi olduguna gore bu kagidin
45 cm 2 cevresinin uzunlugu nedir? (10 Puan)
96 cm?2
15 cm?2

Almanca | Ingilizce | 8) Yandaki tabloda bir siniftaki dgrencilerin
Aylin X ogrenmek istedikleri diller “X” ile igaretlenmigtir.
Almanca ogrenmek isteyen ogrencileri ifade eden
Burak X .. s - ; s I
kume A, Ingilizce ogrenmek isteyen ogrencileri
Irmak X X ifade eden kiime Bdir. Buna gdre asagidaki sorulari
Ece X cevaplayiniz. (12 Puan)
Kagan X * s(A) =
Sude X * s(B) =
ANB) =
Elif X *s(An®)
e s(AUB) =
Mert X eANB=
eAUB-=

9) Asagidaki tabloyu uygun sekilde doldurunuz. (8 Puan)

2 3 5 6 10

552

720

465

123

10) Bir grup arkadagtan Irmak, Melih, Sena modern dans kursuna giderken Cem, Arda hip hop
kursuna katilmaktadir. Her iki ture de ilgisi olan Semih, Ela ve Cisem iki kursa da yazilmigtir.
Bu arkadag grubunun segimlerini Venn semasi olarak gosteriniz. (5 Puan)



11) 23 ifadesinin tabani 3 artirilip kuvveti 1 azaltiliyor. Buna gore olugan yeni usli ifadenin

degeri nedir? (5 Puan)

12) X=9{2,57} XuY={2,357 11} olduguna goreY kiimesinin alabilecegi

degerlerden 5 tanesini bulunuz. (5 Puan)

13) a sayisi -9dan buyiik en kiiglik sayl ve b sayisiyla aralarinda 8 birim olduguna gére b
sayisinin alabilecegi degerlerin toplami nedir? (5 Puan)

14) N tam sayisinin mutlak dederi 5ten blyiik, 12den kigik olduguna gére N sayisi kag farkli

deger alabilir? (5 Puan)

sinavimvar.com

Basarilar :)



1) Asagida verilen bogluklara uygun kelimeleri yaziniz. (10 Puan)

e iki ve lice béliinebilen bir dogal sayl ayni zamanda .......°......... sayisina da baliniir.
e 8 tane 3'in ¢arpimini ifade edecek lslii ifadede kuvvet .
e 30 sayisina kadar .......L10....... tane asal sayi vardir.

e “Siniftaki kizlarin ¢ogu” bir kiime ..2glirtmez,
¢ 0° = 0 egitligi ..Yanshr .

2) 25 soruluk bir sinavda Irmak 5 soruyu bog birakmigtir. Bu sinavda her dogru cevap igin 4
puan verilirken her yanlig cevap i¢in 2 puan silinmektedir. Irmak bu sinavdan 56 aldigina gore
kag yanlis yapmis olabilir? (10 Puan) a= yanlig sayisi [ 4 .(20 - a)]-(2.a) =56

(80 - 4a) - (20) = 80 - 4a - 2a = 80 - 6a = 56 24 = 6a(@ = 4)B)

3) Bir cicek¢i elindeki papatyalari on ikiser gruplayarak 15 buket elde ediyor. Giillerini ise
yirmiger gruplayarak 8 buket yapmak istediginde 3 guluniin eksik kaldigini goriuyor. Bu
cicekginin giil ve papatyalarinin toplam sayisi nedir? (5 Puan)

12.15=180 20.8-3 =157 180 + 157 = 337

4) Bir ogretmen okulundaki 400 ogrencinin sinavlarinin yarisini sekizer, diger yarisini ise onar
gruplayacaktir. Buna gore ogretmen biitiin sinavlari ka¢ gruba ayirmigtir? (5 Puan)

200 : 8 = 25 200:10=20 25+ 20 =45

5) Cikolata genligine katilan bir cikolata firmasi tanesini 15 Tlden satacaklari 300 adet ¢ikolata
getirmigtir. Ayrica firma katilan her Kisi icin 5 Tl para almigtir. Katilan Kisi sayisi 100 ve bu
firma 60 adet cikolatasini satamadigina gore bu senlikten ka¢ Tl kazanmiglardir? (5 Puan)

100 . 5 = 500 (katilimcilardan aldiklari para)
240 . 15 = 3600 (sattiklar cikolatalardan kazandiklari para)
3600 + 500 = 4100 (kazandiklari toplam para)

6) Asagidaki ¢arpan agaglarinda bos birakilan yerlere uygun sayilari yaziniz. (10 Puan)

150 90

10 15 18 6 15 70



7) Dikdortgen bir kagidin igine dikdortgenler
4cm 48 cm?2 cizilmigtir. Dikdortgenlerden her birinin kenar
uzunluklari dogal sayi olduguna gore bu kagidin
9| 45 cm?2 12 cevresinin uzunlugu nedir? (10 Puan)
5 (17 .2) + (12 .2) =58
8 96 cm?2
5
3] 15cm23
5 12
Almanca | Ingilizce | 8) Yandaki tabloda bir siniftaki dgrencilerin

Aylin X ogrenmek istedikleri diller “X” ile igaretlenmigtir.
Almanca ogrenmek isteyen ogrencileri ifade eden

Burak X kiime A, Ingilizce 6grenmek isteyen 6grencileri

Irmak X X ifade eden kiime Bdir. Buna gdre asagidaki sorulari

Ece X cevaplayiniz. (12 Puan)

Kagan X °s(A) =5

Sude X °s(B)= 5

Elif X *s(AnB) = 2
es(AUuB)= 8

Mert X e AN B ={Irmak, Sude }

e A U B =1{ Aylin, Burak, Irmak, Ece, Kagan, Sude,
Elif, Mert }
9) Asagidaki tabloyu uygun sekilde doldurunuz. (8 Puan)

2 3 5 6 10
552 X A K

720 AR X e Vo
465 K| A

123 P

10) Bir grup arkadagtan Irmak, Melih, Sena modern dans kursuna giderken Cem, Arda hip hop
kursuna katilmaktadir. Her iki ture de ilgisi olan Semih, Ela ve Cisem iki kursa da yazilmigtir.
Bu arkadag grubunun secimlerini Venn gemasi olarak gosteriniz. (5 Puan)

Modern




11) 23 ifadesinin tabami 3 artirilip kuvveti 1 azaltiliyor. Buna goére olusan yeni isli ifadenin

degeri nedir? (5 Puan)
(3-1)
(243) =+ 5 =25

12) X=§{2,57} XuY={23757 11} olduguna goreY kiimesinin alabilecegi
degerlerden 5 tanesini bulunuz. (5 Puan)

Y=9{23 11} Y=§{2,357 11} Y={35711}

Y={2,35 11} Y={3 11}

13) a sayisi -9dan buyiik en kiiglik sayl ve b sayisiyla aralarinda 8 birim olduguna gére b
sayisinin alabilecegi degerlerin toplami nedir? (5 Puan)

a=-8 -16 + 0 = -16

b=-16/0

14) N tam sayisinin mutlak dederi 5ten blyiik, 12den kigik olduguna gére N sayisi kag farkli

deger alabilir? (5 Puan)
N=-6, -7 -8, -9, -10, -11, 6,7, 8,9, 10, 11
12 farkli deger alabilir.

sinavimvar.com

Basarilar :)



